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заробітчанства, зростанню конкурентоздатності вітчизняного 
виробника.  

Список використаних джерел 

1. Інтерв’ю з Директором зі сталого розвитку компанії ДТЕК. URL: 
https://grc.ua/article/27942?utm_source=email&utm_medium=email&ut
m_content=rab_10_12_2020&utm_campaign=misc (дата звернення 
21.12.2020). 

2. Державна служба статистики України URL: 
http://www.ukrstat.gov.ua/ (дата звернення 21.03.2021). 

3. Департамент з економічних і соціальних питань ООН. URL: 
https://nv.ua/ukr/ukraine/events/emigraciya-ukrajinciv-cikavi-fakti-i-
cifri-statistika-oon-novini-ukrajini-50067302.html (дата звернення 
23.03.2021). 

4. Черниш І. В., Дячков Д. В., Потапюк І. П. Особливості забезпе-
чення економічної безпеки в контексті інформатизації соціально-
економічних відносин URL: http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/ 
bitstream/123456789/735/1/Черниш%2С%20Дячков%2С%20(дата 
звернення 21.03.2021). 

О. В. Гасій, к. е. н., доцент,  
М. О. Починок, студент  

Вищий навчальний заклад Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»,  

 м. Полтава, Україна 

ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ ЯК МЕТОД РЕГУЛЮВАННЯ 
ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

В умовах наростаючих макроекономічних дисбалансів, погір-
шення ринкової кон’юнктури, негативних наслідків пандеміч-
ного замороження роботи суб’єктів підприємницької діяльності 
та інших негативних впливів на реальний сектор економіки 
виникає нагальна потреба пошуку шляхів забезпечення фінан-
сової стійкості підприємницьких структур у довгостроковій 
перспективі.  

Фінансова стійкість підприємства є такою характеристикою, 
що знаходиться в нерозривному зв’язку з його платоспромож-
ністю, ліквідністю, діловою активністю, рентабельністю, фінан-
совою рівновагою та іншими якісними й кількісними показни-
ками. Для забезпечення їх достатнього рівня кожне підприєм-
ство має шукати певні способи управління фінансовою стійкіс-
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тю, що, на нашу думку, потребує вивчення фінансових послуг 
як способів регулювання фінансової стійкості підприємства. 

На ринку фінансових послуг України представлені різні 
фінансові продукти для підприємств реального сектору еко-
номіки, використання яких може позитивно вплинути на резуль-
тати його діяльності як в поточному, так і у тривалому періоді. 

Відповідно до Закону України «Про фінансові послуги та 
державне регулювання ринків фінансових послуг» від 
12.07.2001 № 2664-III [1] фінансовими вважаються такі послуги: 

 торгівля валютними цінностями; 
 залучення фінансових активів із зобов’язанням щодо 

наступного їх повернення; 
 фінансовий лізинг; 
 надання коштів у позику, в тому числі і на умовах 

фінансового кредиту; 
 надання гарантій; 
 переказ коштів; 
 у сфері страхування – діяльність у системі накопичу-

вального пенсійного забезпечення; 
 професійна діяльність на ринку цінних паперів; 
 факторинг; 
 банківські та інші фінансові послуги, що надаються від-

повідно до Закону України «Про банки і банківську діяльність» 
[2]. 

Використовуючи пропозиції вітчизняних фінансово-кредит-
них установ, підприємства можуть впливати на власну фінан-
сову стійкість через використання таких фінансових послуг, як: 

 операції з валютними цінностями, особливо в умовах 
ведення зовнішньоекономічної діяльності.  

 кредитування як спосіб залучення позичкових ресурсів; 
 торгівля цінними паперами; 
 інтернет-банкінг як спосіб прискорення руху грошових 

коштів, здійснення розрахунків, інкасації дебіторської заборго-
ваності; 

 лізинг за його видами; 
 управління фінансовими активами з метою отримання 

прибутку та формування позитивного грошового потоку.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#n925
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Основними послугами фінансово-кредитних установ, якими 
можуть користуватися підприємства з метою покращення 
ефективності своєї діяльності, є [2–4]:  

 розрахунково-касове обслуговування та обслуговування 
боргових зобов’язань підприємств (надання банківських гаран-
тій, активізація вексельного обороту шляхом акцептування і 
авалювання векселів підприємств, запровадження факторинго-
вих операцій);  

 супровід інтересів підприємств у частині надання послуг 
щодо придбання цінних паперів як в інтересах формування 
власності і корпоративного впливу в економічних комплексах – 
холдингах (реорганізація), так і з метою збереження і збіль-
шення грошових коштів, тимчасово вільних від виробничого 
процесу; щодо розміщення власних цінних паперів підприємств 
(акцій, облігацій), зокрема андеррайтингу для збільшення влас-
ного капіталу та залучення додаткових грошових коштів в 
розвиток виробництва та на потреби господарського обороту);  

 управління підприємствами через механізм володіння 
акціями останніх;  

 консультаційні та депозитарні послуги щодо збереження 
цінностей і цінних паперів;  

 банківське кредитування, зокрема у частині здійснення 
проектного фінансування; інвестиційне середньострокове та 
короткострокове (зокрема, овердрафтне) кредитування на різні 
цілі. 

Підприємства в сучасних умовах ведення бізнесу постійно 
шукають напрями оптимізації прибутковості, ризику та ліквід-
ності, які визначають фінансову рівновагу. Одним із дієвих спо-
собів впливу на фінансову стійкість підприємства є поповнення 
фінансових ресурсів кредитними коштами. За умови ефектив-
ного використання кредитних ресурсів підприємствами в якості 
джерела фінансування можливі значні зрушення в обсягах 
виробництва, котрі, в свою чергу, позначаться на фінансовому 
стані підприємств, їхній прибутковості, а відтак – кредито-
спроможності [3].  

Таким чином, фінансові послуги як метод регулювання 
фінансової стійкості підприємства повинні набувати все біль-
шого значення в їх діяльності, особливо в умовах постійного 
пошуку шляхів оптимального співвідношення між рентабель-
ністю діяльності, ризиком та платоспроможністю. 
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ТРАНСМІСІЯ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ФІНАНСИ 
РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Пандемія коронавірусу змінила усталений світовий устрій, 
вплинувши на абсолютну більшість сфер людської цивілізації. 
Україна, звичайно ж, не стала винятком. З часом відчуваються 
все гостріше наслідки падіння економіки, виклики у внутрішній 
і зовнішній політиці, проблеми в оборонному та енергетичному 
комплексах. Національне виробництво – основоположна інсти-
туційна ланка економіки – найбільше постраждало від застосу-
вання безпрецедентних заходів безпеки. Основним каналами 
впливу сучасної пандемії на фінанси реального сектору в 
Україні стали внутрішній попит та пропозиція на товарному 
ринку. 

Офіційні дані економічної статистики України показують, що 
стабільне скорочення обсягів промислового виробництва розпо-
чалося ще у жовтні 2019 р. і тривало більше року – до жовтня 
2020 р. Безумовно, черговий спад у промисловості обумовлений 
низкою внутрішніх причин, до яких додалися економічні заходи 
боротьби з поширенням пандемії у світі та в Україні [1].  

Так, українська промисловість завершила третій квартал 
поспіль у 2020 р. з кумулятивно зростаючою сумою збитків до 
44,9 млрд грн. Якщо у 2019 р. дефіцит власних оборотних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2664-14#Text
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